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بزرگداشت سالروز حكيم فرزانه خواجه نصيرالدين طوسي و »روز مهندسي« طي 
مراسمي  با حضور اساتيد، دانشجويان و جمعي از مسوولان دانشگاه در محل 

دانشگاه خواجه نصيرالدين طوسي برگزار شد.
 به گزارش روابط عمومي به نقل از ايسنا، دكتر علي خاكي صديق، رئیس دانشگاه 
صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي طي سخناني با  اشاره به جهت‌گيري‌هاي توسعه 
دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي با ارائه يك نماي كلي از توسعه دانشگاه 
گفت: دانشگاه داراي يك نماي چهار بعدي شامل آموزش، توليد علم، توليد ثروت 
و اخلاق است.  وي با بيان اين كه در بخش آموزش به تربيت مهندسان كارآمد و 
حرفه‌يي و همچنين دوره‌هاي تحصيلات تكميلي پرداخته مي‌شود، تصريح كرد: 
در موضوع آموزش ضروري است به مواردي همچون بازبيني سرفصل گروه، 
دوره‌هاي جديد آموزشي و بين رشته‌يي، توجه جدي به پايان‌نامه‌هاي كارشناسي، 
ارتقاي كيفيت روش‌هاي آموزش و بهسازي آزمايشگاه‌هاي آموزشي توجه شود. 
خاكي صديق با بيان اين كه در بخش توليد علم نيز مي‌توان به مواردي همچون 
مقاله‌هاي علمي، كتابهاي تخصصي، گزارش‌هاي فني و تخصصي و ساير 
محصولات علمي همچون نرم‌افزارها و غيره اشاره داشت، تاكيد كرد: در بخش 
توليد ثروت نيز كه مواردي همچون پژوهش، مشاوره و آموزش را در برمي‌گيرد 
بايد به مباحثي همچون تجاري‌سازي، كارآفريني، ارتباط با صنعت، پژوهش‌هاي 

مشترك بين‌المللي و غيره توجه داشت. 
ادامه سخنانش تاكيد كرد: بعد اخلاق نيز مواردي همچون اخلاق  وي در 
فردي، سازماني و حرفه‌اي را در برمي‌گيرد و تمام دستاوردهاي دانشگاهي در 
صورت پايبندي و رعايت دقيق اصول و مباني اخلاقي ارزش پيدا مي‌كنند.  وي، 
محدوديت فيزيكي و پراكندگي ساختمان‌ها، فرسودگي در سيستم سخت‌افزار 
دانشگاه را از ديگر چالش‌ها و موانع موجود در دانشگاه خواجه نصيرالدين طوسي 
عنوان كرد. خاكي صديق در ادامه سخنانش به بيان برخي راهكارها و تدبيرها در 
جهت رفع مشكلات موجود در دانشگاه پرداخت و گفت: از جمله اين موارد مي‌توان 

فرا رسیدن بهار طبیعت و آغاز سال نو، نویدی امید بخش برای تحول و 
بیداری دوباره است که می تواند الگویی برای حرکت پویا و هدفمند انسان 
ها باشد. جمله معروف رسول گرامی اسلام )ص( که چون بهار را دیدید به 
یاد قیامت باشید همواره آویزه گوش و چشم ایرانیان مسلمان بوده و هست 
و بهار را یادواره رستاخیز طبیعت دانسته اند. عبارت های بهار علم و دانش، 
بهار قرآن و بهار ایمان همه واژه هایی تعبیریافته از بهار طبیعت در اندیشه 
ایرانیان بوده است. امسال که پایان سال قدیمی و آغاز سال جدید رنگ و 
بویی فاطمی یافته است بهار ایمان و معنویت پربار تری را در انتظار تشنگان 
خاندان کریم اهل بیت )ع( ترسیم می نماید. روابط عمومی دانشگاه در آستانه 
سال جدید با استعانت از پروردگار متعال و آرزوی سالی سرشار از موفقیت 
و پیروزی در سایه عنایات آن یگانه هستی بخش، لازم می داند از همه ی 
زحمات و تلاش های اعضای بزرگ خانواده دانشگاه در طول سال گذشته 

مراتب تشکر و قدردانی را بجا آورد. 
بی تردید تلاش های کیپارچه، هدفمند و خستگی ناپذیر واحدهای مختلف 
دانشگاه در طول سال گذشته می تواند سالی پرخیر و برکت و ارزشمند را 

برای دانشگاهیان در افق بلند مدت آینده رقم بزند.
 در این میان اخلاق مداری، نگرش حرفه ای، نظم و حرکت در چهارچوب 
قانون و اسناد ارزشمند کشور اسلامی و بهره گیری از سیاست های اقتصاد 
مقاومتی، محورهای مهمی است که در سال آینده می بایست به طور قابل 

توجهی در منظر توجه اساتید، کارکنان و دانشجویان دانشگاه قرار گیرد. 
باردیگر، فرصت را غنیمت شمرده، فرارسیدن بهار فرخنده طبیعت را به تمامی 
یاران و یاوران دانشگاه در کران تا کران ایران اسلامی و خصوصا خانواده 
بزرگ دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی تبرکی عرض نموده و سالی 

پربرکت را برای کشور اسلامیمان آرزومندم.

امسال با شکفتن یک گل بهار شد
از بوی یاس دیده و دل محو یار شد
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همه دیدند تابشِ جسم تو را در فراغ پدر و اش‏کهایت را که تاب از توان ربوده‏ 
بود، چه غمگین می‏چیکد بر گونه‏هایت! علی چه غمگینانه خاتون خانه‏اش را 
می‏نگرد و می‏داند، زهرا ـ بهانه لبخندش ـ در تدارک سفری است به سوی 

پدر.
علی اندیشناک لحظه‏های بی‏فاطمه، ناله‏هایش را سوار باد میک‏ند و باد می‏رود 
تا دردهای بی‏شمار علی را به گوش چاه برساند و چاه را چه‏چاره از گریستن. 

اکنون من حافظه کوچه‏های کهنه مدینه را به شهادت می‏طلبم.
آی کوچه‏های مدینه! شهادت دهید، صورت سیلی خورده را، شهادت دهید 
اش‏کهای بر زمین ریخته کودکان علی را. و شهادت دهید فریاد را؛ فریادی که 

از شنیدن آن، مدینه هنوز اشک می‏ریزد. فریادی با پایانی پر از سکوت.
آی زمین! امشب از گردش بمان. آی فدک! امشب دیگر سخن مگو که من 
فاطمه را می‏خواهم. و آی چاه بنی‏نجّار! امشب پژواک فریادهای علی را در خود 

فرو بر.  و ای علی، حسن، حسین ودختر کوچکم زینب! 
شمارا به جان مادرتان دست در دست سکوت، بدن مرا به بقیع بسپارید...

 و اما من چشم در چشم تاریخ، هنوز در انتظار اعتراف بقیع مانده‏ام تا روزی 
بگوید: مادرم را در خود پنهان داشته و نمی‏نمایاند.

تا آن زمان هم‏چنان زمزمه میک‏نم: نامت بلند مادر پهلو گرفته‏ام...

به گزارش روابط عمومی به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری،‌ 
حضرت آیت ا... خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار رئیس و نمایندگان 
مجلس خبرگان رهبری، در سخنان مهمی ضمن برشمردن برخی از واقعیات 
جهانی به تبیین »وظایف اصلی مسئولان نظام اسلامی« در شرایط حساس و 
پیچیده کنونی پرداختند و تأیکد کردند: »واقع بینی و دیدن نقاط مثبت فراوان 
در کنار برخی نقاط ضعف«، »افتخار به نسل جوان مؤمن و انقلابی«، »استفاده 
از ظرفیت های بی شمار داخلی و ملی«، »غفلت نکردن از دشمنی دشمنان«، 
»مرزبندی صریح و شفاف با جبهه استکبار«، »نترسیدن از دشمن«، »تیکه به 
مردم و تقویت حرکت جهادی«، »حفظ و تقویت وحدت ملی«، »توجه به فرهنگ 
دینی و انقلابی«، و »گفتمان سازی«، از وظایف خطیر مسئولان نظام در سطوح 

مختلف است.

دیدار وزیر علوم با مراجع قم
 به گزارش روابط عمومی، دکتر رضا فرجی دانا در سفر به زادگاه 
خود  به همراه برخی از مسئولان وزارت علوم ، با مراجع تقلید و 
حضرات آیات شهرستانی، صافی گلپایگانی، جوادی آملی، موسوی 
اردبیلی، وحید خراسانی، علوی گرگانی و هاشمی شاهرودی دیدار 

و گفت‌وگو کرد. 
آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی در این دیدار خطاب به وزیر علوم با بیان اینکه 
شغل شما اهمیت بسیار زیادی نسبت به سایر مشاغل دارد، گفت: در این شغل 
هم علم و هم اخلاق وجود دارد که اگر در این حوزه موفقیت داشته باشیم تمامی 

موفقیت‌های دیگر فراهم می‌شود. 
این مرجع تقلید با بیان اینکه در اسلام مسئله علم و اخلاق از اهم مطالب مورد توجه 
و تایکد است اظهار کرد: ما در هیچ رشته‌ای نباید از دنیا عقب‌مانده باشیم، بلکه باید 

جلوتر از دیگران حرکت کنیم و دیگران از دستاوردهای ما استفاده کنند. 
وی با بیان اینکه ممکن است در دانشگاه‌ها کمبودهایی باشد تصریح کرد: افراد 
متدینی که می‌دانند در این حوزه باید زحمت بکشند و کار کنند باید تلاش کنند تا 

نواقص در هر دو جنبه علمی و اخلاقی برطرف شود. 
پیشرفت علمی عامل عزت و اقتدار ملی است

آیت‌ا.. جوادی‌آملی از مراجع عظام تقلید، در دیدار وزیر علوم با وی از رشد و پیشرفت 
علمی به عنوان عامل عزت و اقتدار ملی یاد کرد و با بیان اینکه در حوزه دین، 
استقلال و امنیت ملی شعار ما نه شرقی و نه غربی است، گفت: دین مبین اسلام بر 

لزوم فراگیری علم حتی در دورترین نقاط جهان تایکد کرده است. 
 جوادی‌آملی تقلید کورکورانه و تبعیت محض را ریشه عقب ماندگی‌های علمی 
کشور در دوران طاغوت دانست و افزود: امروز پیشرفت‌های شگرف کشور در 
عرصه‌های مختلف علمی و داشتن منطق اسلامی باعث شده تا غرب راه حل 

دیگری جز حضور در پای میز مذاکرات نداشته باشد. 
این مرجع تقلید با اشاره به تلاش غرب برای جدا کردن علم و دین، همه علوم را 
زیرمجموعه علوم دینی دانست و افزود: درباره هرچه صحبت کنیم فعل خداست و 

از این رو در فلسفه الهی علم غیر دینی نداریم. 
استاد برجسته حوزه‌های علمیه با بیان اینکه اگر دین نباشد دچار مشکلاتی همچون 
فرار مغزها می شویم، خاطرنشان کرد: باید مجدانه در جهت تدین دانشگاهیان گام 

برداریم تا زمینه های رشد و اعتلای بیش از پیش ایران اسلامی فراهم شود. 
دکتر رضا فرجی‌دانا نیز در این دیدار با بیان اینکه ما در آغاز راه وزارت علوم هستیم، 
گفت: در دوره جدید ما به واسطه رشد کمی دانشگاه‌های کشور و افزایش تعداد 
موسسات آموزش عالی به 2500 موسسه و رسیدن به حدود 4.5 میلیون دانشجو 
بحث افزایش یکفیت را دنبال میک‌نیم. وی افزود: هدف ما تولید علم و پس از آن 

تبدیل علم به ثروت است.

به فراهم كردن زمينه مشاركت همگاني در اداره دانشگاه، حفظ حرمت‌ها و كرامت 
انساني، اصلاح رفتارها و كاهش تنش‌ها، پايبندي مديران به اصول توسعه دانشگاه، 
پايبندي به ملزومات مشاركت و توسعه در تمام بدنه دانشگاه، توسعه فيزيكي در 
چارچوب تجميع منطقه‌يي، ايجاد مركز آموزش‌هاي الكترونيكي و احياي روابط 
بين‌الملل، تجديد‌نظر در ساختار دانشگاه و ايجاد طرح راهبردي و چشم‌انداز درست 

و واقع‌بينانه دانشگاه اشاره كرد. 
در اين مراسم از سوي رييس دانشگاه لوحي به همسر شهيد داريوش رضايي‌نژاد 

اعطا شد و همچنين از مهندسان برتر دانشگاه تقدير به عمل آمد. 

خبرنامه نامه نصیر : 15
روابط عمومی دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی

http://pr.kntu.ac.ir : وب سایت
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بیست و چهارمین گردهمایی رؤسای مراکز مشاوره 
دانشگاه‌های سراسر کشور برگزار شد

به گزارش رو ابط عمومی، بیست و چهارمین گردهمایی روسای مراکز مشاوره 
دانشگاه‌های سراسر کشور صبح سه شنبه 6اسفند با حضور مسئولان وزارت 
علوم و روسای مراکز مشاوره سراسر کشور در دانشگاه صنعتی خواجه ‌نصیر 

برگزار شد.

در ابتدای این مراسم دکتر بازارگان رئیس دانشکده مکانکی دانشگاه گفت: 
دانشجویان با استعداد کشور قشر مظلومی هستند که در نبرد سنت و مدرنیته 

مظلوم واقع شدند.
بازارگان ادامه داد: در حال حاضر در اساسی‌ترین مسائل جامعه پاسخی برای 
جوانان نداریم و تعریفی در رابطه با نشاط دانشگاهی و اوقات فراغت دانشجویان 
ارائه ندادیم. رئیس دانشکده مکانکی دانشگاه صنعتی خواجه‌نصیرالدین طوسی 
اظهار داشت: در حال حاضر نگاه انتقادی دانشجویان به اساتید افزایش یافته و 
الگومداری در بین اساتید کم شده است که این مسائل باید از طریق مراکز 

مشاوره دانشجویی حل شود.
همچنین میرزایی مدیرکل فرهنگی وزارت علوم نیز با اشاره به آسیب‌هایی 
که دانشجویان با آن روبرو هستند گفت: میزان آسیب‌ها در دانشگاه‌ها کمتر 
از آسیب‌های جامعه است ولی با این حال باید مراکز مشاوره دانشجویی برای 

کاهش آسیب‌های دانشگاه‌ها تقویت شوند.
وی افزود: همچنین سعی داریم روحیه کار جمعی را نیز در بین دانشجویان 

تقویت کنیم که در این مسئله نیز مراکز مشاوره نقش به سزایی دارند.

به مناسبت هفته درختکاری  در اقدامی فرهنگی به همت مسئولین و دانشجویان 
دانشکده مهندسی هوافضا با حضور اساتید، دانشجویان و کارکنان حدود100 

اصله نهال در دانشکده کاشته شد . 
گفتنی است این برنامه در روز کیشنبه مورخ 11/ 12/ 92 برگزار شد.

درختکاری در دانشکده مهندسی هوافضا
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به گزارش روابط عمومي، مركز مشاوره دانشجويي دانشگاه صنعتي خواجه 
نصيرالدين طوسي از طرف سازمان امور دانشجويان وزارت علوم، تحقيقات و 

فناوري به عنوان مركز مشاوره فعال كشوري در سال ۱۳۹۲ برگزيده شد.
در متن اين حكم كه به امضاي دكتر مجيد صديقي معاون وزير و رييس 
سازمان امور دانشجويان و دكتر يعقوبي سرپرست دفتر مشاوره و سلامت 

رسيده، آمده است :
ضمن سپاس از تلاش چشمگير و ارزنده رييس و همكاران محترم آن مركز در 
ارائه خدمات روانشناختي به دانشجويان عزيز كشور، بدينوسيله آن مركز را به 

عنوان مركز مشاوره فعال كشوري در سال ۹۲ برمي گزيند.

در سالروز بزرگداشت حكيم خواجه نصيرالدين طوسي و روز مهندسي رئیس 
دانشگاه خواجه نصیر به همراه مسئول نهاد رهبری دانشگاه در برنامه زنده 
تلويزوني اردیبهشت شركت كردند و ضمن معرفي كوتاه از شخصيت  و مقام 
علمي خواجه نصيرالدين در خصوص برنامه های دانشگاه نیز نکاتی ارائه کردند.به 
گزارش روابط عمومي به نقل از  فارس، علي خاكي‌صديق رئيس دانشگاه  صنعتي 

همزمان با سالروز بزرگداشت حیکم فرزانه خواجه نصیرالدین طوسی و روز 
مهندسی از مهندسین برتر دانشگاه و فعالین فرهنگی دانشگاه در سال 1392 

تجلیل شد.
به گزارش روابط عمومی، در این مراسم که با حضور جمع کثیری از دانشجویان، 
اساتید و کارکنان همراه بود از زحمات مهندسین پیشکسوت و نمونه دانشگاه و 

همچنین خانواده مهندس شهید، داریوش رضایی نژاد تقدیر شد.
از  فرهنگی  هفته  برگزاری  دوره  دومین  افتتاح  با  مراسم  این  در  همچنین 

برترینهای فرهنگی در سال 92 تقدیر بعمل آمد.
مهندسین پیشکسوت و برتر دانشگاه:

1 مهندس محسن ابوتراب از د انشکده  مهندسی برق
2- مهندس رزاق بلوری افشار از دانشکده مهندسی مکانکی

3- مهندس مجید بدیعی از دانشکده مهندسی عمران
4- مهندس محمد کریم از دانشکده مهندسی نقشه برداری

مدیر کل دفتر گسترش آموزش عالی از افزایش پذیرش دانشجوی دکتری به 
میزان 100 درصد در دانشگاههای کشور خبر داد و گفت: دانشگاه هایی که پیش 
از این در دوره روزانه 3 دانشجوی دکتری و برای دوره نوبت دوم 6 دانشجوی 

دکتری پذیرش می کردند از سال آینده این امکان را ندارند. 
حسین حسینی در گفتگو با خبرنگار مهر با بیان اینکه در گذشته برخی دانشگاهها 
بیشتر از ظرفیت روزانه در نوبتهای دوم و پردیسهای دانشگاهی اقدام به پذیرش 
دانشجو می کردند، اظهار داشت: با توجه به اینکه وزارت علوم اعلام کرد 
دانشگاهها در هر رشته ای می توانند حداکثر تا 100 درصد ظرفیت در دوره 

روزانه دانشجو پذیرد، کنترل شورای گسترش در این باره بیشتر می شود.
وی در این باره با ذکر توضیحاتی، گفت: اگر دانشگاهی در دوره روزانه 3 
دانشجوی دکتری و برای دوره نوبت دوم، شبانه و خودگردان ها 6 دانشجوی 

دکتری پذیرش می کرد این امکان از سال آینده حذف شده است.
به گفته مدیر کل دفتر گسترش آموزش عالی، با این حال ظرفیت را دانشگاهها 
معین می کنند و شورای گسترش صرفاً این میزان ظرفیت را برای تطابق میان 
رشته های روزانه و نوبت دوم همچنین پردیسهای خودگردان کنترل و بررسی 

می کند.

مركز مشاوره دانشجويي دانشگاه صنعتي خواجه 
نصير الدين طوسي برگزيده كشوري در سال ۹۲

اردوی تفریحی دانشجویان به کویر مرنجاب نجات تخم مرغ‌ها 
در دانشگاه خواجه‌ نصیرالدین طوسی

سومین دوره مسابقه صندلی روزنامه ای با 
گرایش صندلی سبز در دانشکده مهندسی عمران

به گزارش خبرنگار روابط عمومی؛ حجت الاسلام و المسلمین »عبدالحسین 
خسروپناه« در مناظره ای با عنوان »از لیبرالیسم تا مردمسالاری دینی« که در 
دانشکده مکانکی و صنایع با حضور صادق زیبا کلام برگزار شد افزود: امروز 
مشخص شده که شعار اکثر کشورهایی که علیه ظلم به پا خاسته اند نشانه مردم 

سالاری دینی است و الگویی از لیبرال دمکراسی نیست.
صادق زیباکلام استاد علوم سیاسی در این مناظره گفت: لیبرال دمکراسی در 
کشورهایی نظیر آمرکیا برقرار است و طی 35 سال گذشته نیز بسیاری از کشورها 
درصدد روکیرد لیبرال دمکراسی برآمدند که از جمله آنها برزیل و تریکه بوده 

است.
وی ادامه داد: نظام مردم سالاری دینی یا جمهوری اسلامی ایران نیز وجود دارد 
اما هیچ کشور دیگری تا کنون نگفته که ما خواهان به اجرا درآمدن این مدل و یا 

انتخاب آن هستیم.
این کارشناس مسائل سیاسی خاطرنشان کرد: در خود جامعه ایران نیز با انبوه 
مشکلات و مسائل علمی و فکری مواجهیم و ایران خیلی از ویژگی های 

دمکراسی را ندارد.
زیباکلام تصریح کرد: از بسیاری جهات نمی توان نظام کشور را لیبرال دمکراسی 
نامید چرا که در نظام لیبرال دمکراسی و در غرب شما می توانید به هر کسی 

رای بدهید.
این کارشناس مسائل سیاسی با بیان این که طی سال های گذشته هیچ نماینده 
و صاحب نظر علوم سیاسی به جمهوری اسلامی نیامده گفت: این نشان می دهد 
که نظام ما به سایر کشورها اشاعه پیدا نکرده و هیچ کس نگفته که ما این نظام را 

در جای دیگر و یا کشور دیگر پیاده می کنیم.
زیبا کلام در ادامه با اشاره به جنبش های چند سال اخیر در کشورهای عربی ، این 
جنبش ها را اسلامی ندانست و گفت: در جنبش مصر و یا روکیرد اعراب، پرچم 
اسراییل و یا آمرکیا را آتش نزدند چرا که جنبش آنها از سر تا به پا ، دمکراسی 

خواه بوده است
در ادامه دکتر خسروپناه گفت : آمرکیا و غرب ظاهر دمکراسی درست کرده اند 

ولکین داخلی پراستبداد دارند که این روکیرد خود را از ابتدا نیز نشان داده اند.
کارشناس مسائل سیاسی ضمن ابراز تاسف از برخی صحبت های بعضی 
کارشناسان در داخل کشور، گفت: متاسفانه افرادی در کشور ما آزادانه همه چیز می 

گویند و بعد عنوان می کنند که آزادی نیست.
خسروپناه اضافه کرد: این افراد نه تنها آمرکیا را بلکه اسراییل را هم به مشروعیت 

می شناسند و بعد می گویند که آزادی در ایران وجود ندارد.
وی در پاسخ به پرسشی، ضمن تشریح مفاهیم مردم سالاری گفت: آیا عده ای اگر 
اقلیت بودند که طرفدار دمکراسی دینی هستند می توانند به زور حکومت کنند؟ که 

مناظره جذاب عبدالحسین خسروپناه و 
صادق زیباکلام در دانشگاه برگزار شد

باید گفت از نظر اسلامی این درست نیست؛ این حرام شرعی است.
وی اضافه کرد: آقای زیباکلام که می گوید برزیل پیگیر مدل آمرکیایی و لیبرال 
دموکراسی است دچار اشتباه شده چرا که برزیل بشدت مخالف لیبرال است و آنها 
سوسیالیست هستند. این کارشناس مسائل سیاسی به الگوگیری جوانان مصری و 
انقلاب های منطقه از انقلاب اسلامی ایران اشاره کرد و گفت: جوانان مصری در 
ابتدا شعار نه شرقی و نه غربی را سر می دادند و اخوان نیز با موج آنان همراه شد 
که این رفتارها با ضدت علیه آمرکیا و اسراییل و آتش زدن پرچم های آنان همراه 
بود. خسرو پناه خاطر نشان مرد: انحراف از رفتار انقلابی مردم مصر بعد از روی کار 
آمدن اخوان و برقراری دولتی سلفی شکل گرفت و در ابتدا روکیرد آنان الگوبرداری 

از انقلاب اسلامی بود.
وی به صحبتهای زیباکلام که ادعا کرده بود هیچ تاثیری از سوی انقلاب اسلامی 
ایران در جهان شکل نگرفته اشاره کرد و گفت: از برکت الگو شدن انقلاب اسلامی 
حزب الله لبنان توانست با دست خالی در مقابل رژیم صهیونیستی ایستادگی کند و 
این مقاومت ها به مردم غزه هم نشات پیدا کرد. این استاد حوزه و دانشگاه اضافه 
کرد: اکنون شعارهای مردم بحرین بسیار واضح است و نشان دهنده الگو پذیری 
انقلاب اسلامی است. خسرو پناه درباره جدا بودن یا نبودن دین از سیاست گفت: 
دین اسلام هیچگاه از سیاست جدا نبود چرا که در فرهنگ دینی ما جهاد ، امر به 

معروف و نهی از منکرو موضوعات اجتماعی و سیاسی لحاظ شده است.
وی در جواب زیبا کلام که گفته ائمه و علما به دنبال حکومت داری نبوده اند نیز 
گفت: تمامی علما و اهل بیت برای ارتقای جامعه اسلامی و حکومت داری درست 

در جامعه اسلامی تلاش داشته اند.
گفتنی است این مناظره 7 اسفند با حضور تعداد کثیری از دانشجویان برگزار شد و 
تعدادی از دانشجویان  نیز به علت کمبود فضا دربیرون سالن  پیگیر مناظره بودند.

به گزارش خبرنگار روابط عمومی، به همت واحد خواهران دفتر نهاد و معاونت 
فرهنگی اردوی تفریحی به کویر مرنجاب ویژه دانشجویان دختر  در روزهای 

15 و 16 اسفند برگزار شد.
در این اردوی 2روزه دانشجویان به رصد شگفتی های آسمان در شب ، کویر 

نوردی تپه های شنی مرنجاب و بازدید از دریاچه نمک پرداختند.
گفتنی است حدود 300 نفر از دانشجویان برای این اردو ثبت نام کردند که به 

علت محدودیت 50 نفر از دانشجویان  امکان حضور پیدا کردند.

دومین دوره مسابقات دانشجویی »نجات تخم مرغ‌ها« در دانشکده مهندسی 
مکانکی و صنایع دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی، در این مسابقه که به همت انجمن علمی دانشکده 
مهندسی مکانکی برگزار شد، 35 تیم از دانشجویان از دانشکده های صنایع، 
مکانکی، عمران، هوافضا، علوم، برق با بکارگیری خلاقیت و استفاده از آموخته 
‌های خود سازه ‌هایی را طراحی کردند تا تخم مرغ‌های خود را که داخل این 
سازه قرار می‌گیرد به هنگام پرتاب از ارتفاع ۱۱ متری از شکستن نجات دهند.

هیات داوران متشکل از استادان دانشکده مکانکی ، معیارارزیابی را نمره خلاقیت، 
کمترین وزن، زمان فرود و همچنین دقت فرود سازه در محل قرار دادند.

در پایان، برندگان این مسابقه از میان گروه‌هایی که تخم مرغشان را سالم به 
زمین رسانده و نمره بالاتری را کسب کردند، مشخص شده وتیم اول مبلغ 
300000 و تیم دوم 250000 و تیم خلاق 200000 تومان هدایای خود را 

دریافت کردند.
گفتنی است هدف از برگزاری این مسابقات مهیج علمی که در کشورهای 
مختلف برگزار می‌شود، کمک به پرورش ایده‌های دانشجویی در زمینه طراحی 
و ساخت سازه‌هایی است که بتواند انسان را در ارسال و پرتاب کاوشگرها به 
سیاره‌های دیگر یاری کند. در واقع این مسابقات با هدف شبیه‌سازی فرود 
کاوشگر‌ها و سفینه‌های فضایی که از خارج جو در سطح زمین یا سیارات دیگر 

فرود می‌آیند، برگزار می‌شود.

سومین دوره مسابقه صندلی روزنامه ای با گرایش صندلی سبز در تاریخ 
92/12/17 به همت انجمن علمی دانشکده مهندسی عمران برگزار گردید.

افزایش روحیه ی کار گروهی، انگیزش علمی و ایجاد دید مناسب نسبت به 
مسائل سازه ای و محیط زیست از جمله اهداف کلیدی این مسابقه بود.

دومین دوره اردوی زیارتی مشهد مقدس به همت نهاد رهبری در دانشگاه 
ویژه همکاران برگزار شد. به گزارش روابط عمومی، صالحی مدیر اجرایی نهاد 
رهبری گفت: پس از موافقت مسئولین محترم دانشگاه اقدامات لازم برای ثبت 

نام و تعیین هتل مناسب و وسیله ایاب و ذهاب پیگیری شد.
صالحی گفت : بیش از دویست نفر از همکاران در مهلت تعیین شده ثبت نام 
کردند که به علت محدودیت در حضور جمعی از همکاران قرعه کشی صورت 
گرفت. صالحی افزود این اردو در تاریخ 21 لغایت24 اسفند با ظرفیت 100 نفر 

به صورت هوایی برگزار گردید.
حضرت آیت الله خامنه ای در جمع مسئولان و فعالان اقتصادی تایکد کردند: 
امسال حماسه سیاسی بوجود آمد ولی متاسفانه حماسه اقتصادی به تاخیر افتاد و 

اردوی زیارتی مشهد مقدس 
ویژه همکاران برگزار شد

March 2014 15شنبه 24 اسفند1392، 13 جمادی الاولی 1435،

خواجه‌نصيرالدين طوسي در برنامه اردیبهشت  از شبكه ۴ سيما حضور يافته و گفت: 
دانشگاه صنعتي خواجه‌نصير در نظر دارد مركز مستندات علمي توليدات دانشگاه را 

به زودي راه‌اندازي كند.
وي افزود: اين مركز الكترونيكي شامل پايان‌نامه‌هاي مقاطع كارشناسي، كارشناسي 
ارشد و دكتري و همچنين گزارش‌هاي پژوهشي، مقالات و مطالب درسي 

دانشجويان است كه در معرض استفاده عموم قرار مي‌گيرد.
خاكي‌صديق در ادامه با اشاره به وضعيت علمي كشور در حال حاضر گفت: جايگاه 
كشور را مي‌توانيم از طرفي با گذشته خودمان مقايسه كنيم و از طرفي بايد مقايسه 
با وضعيت كنوني دنيا را در نظر بگيريم، اگر با گذشته خودمان مقايسه كنيم بسيار 
پيشرفت كرده‌ايم و قابل قياس با گذشته نيستيم ولي در مقايسه با وضعيت كنوني 

كشورهاي دنيا شرايط مطلوبي كه ايده‌آل دنياي مهندسي باشد نداريم.
رئيس دانشگاه صنعتي خواجه نصير الدين طوسي اظهار داشت: اگر بخواهيم مدلي 
براي پيشرفت دانشگاه‌هاي صنعتي داشته باشيم اين مدل بر اساس آموزش، توليد 
علم و توليد ثروت پياده‌سازي مي‌شود كه توليد علم همان توليد مقالات است ولي 
توليد ثروت تربيت مهندسان كارآفرين به شمار مي‌رود. وي اضافه كرد: شاخصه‌هاي 
توليد علم و توليد ثروت با يكديگر در ارتباط هستند ولي اگر بخواهيم موفق باشيم 
بايد در هر دو شاخصه‌ به يك ميزان پيشرفت كنيم زيرا پيشرفت تنها در يك بخش 
زيان‌آور است. خاكي‌صديق عنوان كرد: فارغ‌التحصيلان دانشگاه‌هاي صنعتي بايد 
در نيروگاه‌ها، پالايشگاه‌ها بخش حمل و نقل ارتباطات و غيره به كار گرفته شوند 
كه البته در حال حاضر اينگونه است ولي به اين ميزان كفايت نمي‌كند زيرا ما در 
فضاي رقابتي بين‌المللي هستيم. بنابراين نگاهداشت وضع موجود لازم است ولي 
كافي نيست. به گفته رئيس دانشگاه صنعتي خواجه‌نصيرالدين طوسي ما بايد به 

فكر ارتقا و توليد قابل رقابت با محصولات خارجي باشيم.

ابلاغ سیاستهای مقاومتی باید سرآغازی برای حماسه اقتصادی درسال 93 باشد. 
به گزارش مهر جمعی از مسئولان و فعالان اقتصادی با رهبر معظم انقلاب دیدار 
کردند. رهبر معظم انقلاب در دیدار مسئولان و فعالان اقتصادی تصریح کردند: 
سیاستهای اقتصاد مقاومتی کی تدبیر پویا و بلندمدت برای اقتصاد کشور است 
و اهداف نظام جمهوری اسلامی را در زمینه اقتصادی برآورده مکیند.ایشان در 
این جلسه تایکد کردند: امسال حماسه سیاسی بوجود آمد ولی متاسفانه حماسه 
اقتصادی به تاخیر افتاد. ابلاغ سیاستهای مقاومتی باید سرآغازی برای حماسه 

اقتصادی درسال 93 باشد.
حضرت آیت الله خامنه ای همچنین خاطر نشان کردند: ورود به میدان عمل 
اقتصاد مقاومتی، کی عمل صالح است، هر که در این راه عمل و اقدام کند، قطعا 
مصداق “و عملوا الصالحات« است.رهبری همچنین با اشاره به اینکه در اقتصاد 
مقاومتی باید مردم محوری مورد توجه قرار گیرد، خاطر نشان کردند: سیاستهای 
اصل 44 برای همین بود، کارهایی هم انجام شد ولی حقش ادا نشد. به مردم در 
زمینه اقتصاد کمتر بها دادیم.ایشان ادامه دادند: در اقتصاد مقاومتی، مسئولان باید 
به مسئله اصلاح الگوی مصرف و پرهیز از اسراف و ریخت و پاشهای زائد توجه 
کنند. اقتصاد مقاومتی،ریاضت نیست بلکه اگر این سیاستها اعمال شود موجب 

آسایش و رفاه خواهد شد.
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